

عوامی بہبود عہد نامے۔ ۲۰۱۷ میں کیے گئے وعدوں پر اعتماد کر کے ریاست کے عوام

نے کثیر اکثریت کے ساتھ حکومت تشکیل کرنے کا کام انجام دیا: وزیر اعلیٰ

عہد نامے کے تمام نکات کو پوری سنجیدگی اور حساسیت کے ساتھ نافذ کیا جائے

ریاست کا بجٹ تیار کرتے وقت عوامی بہبود عہد نامے میں شامل نکات کا خیال رکھا جائے

افسران سے ۱۵ دنوں میں اپنی املاک کی تفصیل مقررہ خاکے پر مہیا کرانے کی ہدایت

وزیر اعلیٰ کے افسران کو بدعنوان اور غنڈہ راج سے پاک شفاف انتظامیہ فراہم کرانے کی ہدایت دی

سبھی افسران کو وزیر اعلیٰ نے صفائی۔ حلف دلایا

وزیر اعلیٰ کا تمام محکموں کے ایڈیشنل چیف سکریٹری، پرنسپل سکریٹری اور سکریٹریوں

کی میٹنگ سے خطاب

لکھنؤ: ۲۰ مارچ ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ جناب آدتیہ ناتھ یوگی نے کہا کہ عوامی بہبود عہد نامے۔ ۲۰۱۷ میں کیے گئے وعدوں پر اعتماد کر کے ریاست کے عوام نے اتنی بھاری اکثریت کے ساتھ حکومت تشکیل کرنے کا کام انجام دیا ہے۔ لہذا عہد نامے کے تمام نکات کو پوری سنجیدگی اور حساسیت کے ساتھ نافذ کیا جائے۔ انہوں نے احساس فرض شناسی کے جذبے کو فروغ دینے کے لیے افسران سے ۱۵ دنوں میں اپنی املاک کی تفصیل مقررہ خاکے پر فراہم کرانے اور مجرمین کے خلاف سخت کارروائی کرنے نیز عوام الناس کو باوقار زندگی جینے کے لیے معقول ماحول سازی کی بھی ہدایت دی۔

وزیر اعلیٰ آج یہاں لوک بھون میں سبھی محکموں کے ایڈیشنل چیف سکریٹری، پرنسپل سکریٹری اور سکریٹریوں کی میٹنگ کو خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے افسران سے اپیل کی کہ ریاست میں حساس، جواب دہ توانائی سے بھرپور اور ترقی پسند نظام مہیا کرانے کے لیے عہد کریں۔ بدعنوانی کے لیے زیرو ٹالرنس کی پالیسی اختیار کرنے کی ہدایت دیتے ہوئے انہوں نے کہا کہ حساس اور دیانت دار افسران اور ملازمین کی تعیناتی کی جائے۔ عدم تفریق کے ساتھ کام کرنے کی ہدایت دیتے ہوئے انہوں نے کہا کہ ہر محکمے کا سٹیزن چارٹر تیار جانا

چاہئے، تاکہ عام آدمی کو ریاستی حکومت کی خدمات مقررہ وقت اور بندوبست کے مطابق حاصل ہو سکیں۔

ریاست میں امن و قانون کا ذکر کرتے ہوئے جناب یوگی نے مجرمین کے خلاف سخت کارروائی کرنے کی ہدایت دیتے ہوئے کہا کہ تھانوں اور تحصیلوں جیسی انتظامی یونٹوں کو سیاسی دباؤ سے آزاد رکھا جائے۔ انہوں نے کہا کہ ریاست کے عوام کی تقریباً ۹۰ فیصد ضروریات کی تکمیل تھانوں اور تحصیلوں سے ہوتی ہے۔ لہذا ان پر خصوصی نظر رکھی جائے۔ زرعی شعبے کے مختلف مسائل کا ذکر کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ کسانوں کو کم سے کم سہارا قیمت کی ادائیگی بروقت کی جائے۔ اناج کی پیداوار کے محفوظ اسٹوریج کے لیے معقول انتظامات کیے جائیں۔ اس کے ساتھ ہی زراعت پر مبنی صنعتوں کو فروغ دینے کے لیے سنجیدگی سے کام کیا جائے۔

ریاست میں بہتر صنعتی ماحول تیار کرنے اور نوجوانوں کو روزگار مہیا کرانے کے لیے ضروری فیصلے کرنے کی ہدایت دیتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ سنگل ونڈوسٹم کا بندوبست کیا جائے۔ اس کے ساتھ ہی مرکزی حکومت کی جانب سے چلائی جا رہی اسٹارٹ اپ اور مہارت فروغ اسکیموں کو بھی موثر طرح سے نافذ کیا جائے، جس سے ریاست میں سرمایہ کاری کا ماحول تیار ہو سکے۔ وزیر اعظم کے کلین مشن کا ذکر کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ اتر پردیش اس معاملے میں دیگر ریاستوں کے معاملوں میں کافی پیچھے رہ گیا ہے۔ ریاست کے دیہی اور شہری علاقوں میں صفائی کا فقدان ہے۔ انہوں نے کہا کہ دیہی اور شہری علاقوں میں صفائی اہلکاروں کی موجودگی کے باوجود صفائی کے کاموں میں لاپرواہی برتی جا رہی ہے، جس سے کئی قسم کی بیماریاں پھیل رہی ہے۔ اس سمت فی الفور کام کرنے کی ہدایت دیتے ہوئے انہوں نے کہا کہ دسمبر ۲۰۱۷ تک ریاست کے ۳۰ ضلعوں میں صفائی مشن کے ہدف کو حاصل کرنے کے لیے جنگی پیمانے پر کام کیا جائے۔

اس موقع پر وزیر اعلیٰ نے تمام افسران کو صفائی۔ حلف دلاتے ہوئے یقین ظاہر کیا کہ ان (افسران) کی سطح سے حلف کے مطابق کارروائی یقینی بنائی جائے گی۔ اس سے قبل انہوں نے تمام افسران سے تعارف حاصل کیا۔ جناب یوگی نے افسران کو ہدایت دی کہ ریاست کا بجٹ تیار کرتے وقت عوامی بہبود عہد نامے میں شامل نکات کا خیال رکھا جائے، جس سے عوام کو بروقت وعدوں کے مطابق سہولیات فراہم کرائی جاسکیں۔ انہوں نے افسران سے بدعنوانی اور غنڈہ راج سے پاک شفاف انتظامیہ مہیا کرانے کی ہدایت دیتے ہوئے کہا کہ ٹیم کے جذبے سے کام کرتے ہوئے ریاست کو پانچ برسوں کے دوران ترقیاتی یافتہ ریاستوں میں شامل کرنے کی کوشش کی جائے۔

میٹنگ میں نائب وزیر اعلیٰ جناب کیشو پرساد مورویہ، ڈاکٹر دیش شرما اور چیف سکرٹری جناب راہل بھٹنا گر سمیت دیگر سینئر افسران موجود تھے۔